

Suchen **Q**

= Produkte

Menu **≡**

Sie befinden sich hier:

Produkte / Schlanke Linie / Schlanke Linie PlantaSlim

PLANTASLIM KAPSELN

PLANTASLIM UNTERSTÜTZT AKTIV IHRE DIÄT UND TRÄGT ZU EINEM NORMALEN ENERGIESTOFFWECHSEL BEI



Lieferzeit 1-2 Werktage von der Schweiz

Versandkostenfrei ab CHF 80.- Bestellwert

CHF **29.90** inkl. 2.6% MwSt.

30 Tage Versorgung

Inhalt: 60 Kapseln | Füllmenge: 32,70 g.

Art.Nr.: 7111 (EAN-Code 4260392220875)

vegan

glutenfrei

lactosefrei

BPA freie Dose

JETZT BESTELLEN

Gutes für einen aktiven Stoffwechsel am Morgen - Slim-Komplex

PlantaSlim Kapseln für einen schwungvollen Start in den Tag

CHF **29.90**

inkl. 2.6% MwSt.

- Beschreibung
- Anwendung
- Zutaten
- Zusammensetzung
- Hinweis

PlantaSlim Kapseln zur natürlichen Gewichtskontrolle und Aktivierung des Energiestoffwechsel am Morgen

Nahrungsergänzungsmittel mit natürlichen Inhaltsstoffen aus Extrakten mit Guarana Extrakt (Koffein), Grüntee Extrakt (Polyphenole), Grüner Kaffee Extrakt (Chlorogensäure), Hesperidin, Capsaicin Extrakt, Safran Extrakt und Methylcobalamin Vitamin B12 - hochwertiges Qualitätsprodukt von PlantaVis.

Perfekt aufeinander abgestimmte, natürliche Inhaltsstoffe zur Unterstützung der Gewichtsabnahme, Stärkung des Immunsystems & des Stoffwechsels.

PlantaSlim Kapseln - für einen schwungvollen Start in den Tag

Sie möchten Ihr Idealgewicht erreichen, sich frischer und leichter fühlen oder einfach Ihr Wohlbefinden steigern? PlantaSlim begleitet Sie bereits bei einem aktiven Start in den Tag. Perfekt aufeinander abgestimmt helfen Ihnen die Inhaltsstoffe, Ihrem angestrebten Wunschgewicht näher zu kommen. PlantaSlim verleiht Ihnen mit belebenden Extrakten einen schwungvollen Start in den Tag. Die einzigartigen, natürlichen Inhaltsstoffe macht PlantaSlim zum idealen Begleiter für einen figurbewussten Lebensstil.

Zur aktiven Unterstützung Ihrer Diät

Übergewicht ist eine häufige Begleiterscheinung unserer Zeit und Gesellschaft. Der Ursprung dafür liegt oftmals in einem ungesunden Lebenswandel aus zu wenig Bewegung, Stress und schlechter Ernährung. Mit den PlantaSlim Kapseln unterstützen wie Sie auf dem Weg zu Ihrem Wohlfühlgewicht.

PlantaSlim Kapslen mit seinen Extrakten aus grünem Tee und grünem Kaffee verleiht Ihnen die nötige Energie am Morgen. Die Extrakte enthalten Polyphenole, sogenannte sekundäre Pflanzenstoffe, die laut Studien eine Verbesserung der Fett- und Kohlenhydratverbrennung sowie einen gesteigerten Energieverbrauch belegen. Enthält: Guarana Extrakt (Koffein), Grüntee Extrakt (Polyphenole), Grüner Kaffee Extrakt (Chlorogensäure), Hesperidin, Capsaicin Extrakt, Safran Extrakt, Methylcobalamin

Auch nachdem Sie Ihr Wunschgewicht erreicht haben, sind die PlantaSlim Kapseln ein idealer Begleiter für Ihr tägliches Wohlbefinden.

PlantaSlim Kapseln mit natürlichen Inhaltsstoffen und Vitamin B12 zur Gewichtsreduktion

- Vitamin B12 trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei
- Vitamin B12 trägt zu einem normalen Homocystein- Stoffwechsel bei
- Vitamin B12 trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei
- Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei
- Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Nervensystems bei
- Vitamin B12 trägt zu einer normalen Bildung roter Blutkörperchen bei

Auch für eine Keto Diät geeignet

Ketogene Ernährung ist eine Ernährungsform, bei der die Kohlenhydratzufuhr so reduziert ist, dass der Körper beginnt, seinen Energiebedarf nicht aus Glukose, sondern vorrangig aus Fett und aus den daraus im Körper aufgebauten namensgebenden Ketonkörpern zu decken, die als Ersatzstoffe für Glukose dienen. Bei der ketogenen Ernährung wird in der Regel nur noch unter 20g Kohlenhydat pro Tag zu sich genommen.

Tip:

Kombinieren Sie die PlantaSlim Kapseln mit den Garcinia Kapseln. PlantaSlim am Morgen 2 Kapseln vor dem Frühstück und Garcinia 2 Kapseln eine halbe Stunde vor dem Mittagessen mit ausreichend Flüssigkeit.

Wichtig ist, dass Sie die PlantaSlim Kapseln lediglich unterstützend und nicht als alleinige Massnahme einsetzen. Je mehr Komponenten die Sie zur Erreichung Ihres Wunschgewichts mit einbeziehen je besser. Denn eine blosse Aktivierung Ihres Stoffwechsels und Reduzierung von Kalorien führt zwar zu Gewichtsverlust, aber nicht zwangsweise zu einem gesünderen Körper. Achten Sie also darauf, die PlantaSlim Kapseln in einen zielführenden Diätplan mit ausgewogener Ernährung und genügend Bewegung zu integrieren.

Empfehlung: 4 Monats-Kur



Ihre Vorteile

HOTLINE: 031 318 34 31 MO-SA 9:00-18:00 WHATS-APP: 079 765 53 97 IMMER ERREICHBAR SMS, Threema, Messenger, Viber möglich Gratis Versand ab CHF. 80.- Bestellwert sonst 8.-Zahlung per Rechnung schnelle Lieferung von der Schweiz 14-tägiges Rückgaberecht Bestellen ohne Registrierung



BOGON GmbH Bernstr. 133 3613 Steffisburg Hotline: 031 318 34 31

Whats-App: 079 765 53 97

INFORMATIONEN

Vorteile

Wissenswertes

sundheitsthemen
naltsstoffe
llschutzkomplex
ANTAVIS
er Plantavis
ilosophie
В
tenschutzerklärung
ckgaberecht
antaVis-Abo
ntakt
pressum

PARTNER









Website by WeServe AG